



Francisco concertado

Diario de Alicante



AÑO XVI: NUM. 4.172

Martes 29 Setiembre 1925

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

FECHA GLORIOSA

El 29 de Setiembre de 1868

Amamos intensamente al ejército, porque es en suma, el pueblo armado y disciplinado, dispuesto a todas horas a verter generoso su sangre en defensa de nuestra libertad y de nuestra independencia.

Aparte las brillantes campañas sostenidas contra el carlismo durante la guerra civil, para nosotros, partidarios acérrimos de las libertades ciudadanas, el hecho más notable llevado a cabo por nuestro bravo ejército, en la pasada centuria, fué, la célebre batalla ganada por Serrano a Novaliches, en el Puente de Alcolea.

En realidad, la revolución política y social española, empieza en las Cortes de Cádiz; pero es una de sus fases más culminantes el 29 de Setiembre, día glorioso en que expulsamos de la nación, que no había sabido gobernar, a una reina ingrata con el pueblo, quien por sostenerla en el trono, vertiera en costosa y luenga guerra civil, inmensos caudales de sangre.

Rodeada de camarillas palaciegas de la peor especie; de favoritos más desacreditados que lo fuera en sus buenos tiempos Godoy, Isabel II, invalidóse a sí misma para reinar en España.

Era mengua sufrir tanto envilecimiento. El sistema representativo, habíase trocado en vergonzoso absolutismo, y unos cuantos hombres resueltos a jugarse en la demanda la vida, secundados por la marina y una parte considerable del ejército, a cuyo frente aparecieron generales tan prestigiosos como Serrano, Topete y Prim, tremolaron en la ciudad gaditana la bandera de la libertad, y a los gritos de viva España con honra viva la soberanía nacional, que repercutieron del Mediterráneo al Océano, en todos los confines de la Península, con la punta de sus espadas abrieron paso en nuestra patria al espíritu moderno.

Y, sin embargo, nuestra revolución política y social no ha terminado. Tras cincuenta y seis años de alteraciones múltiples, estamos todavía en los promedios de la sangrienta jornada.

El fin y término de la gran conmoción que dió principio en Alcolea, es para muchos una incógnita. Para cuantos sentimos entusiasmo por los grandes ideales humanos; para cuantos tenemos fe en las leyes del progreso no lo es, por que allá en la lejanía entrevenimos, como albor luminoso de nuevo día, un régimen de gobierno emanante del pueblo, que hermanando la autoridad con la libertad para no caer ni del lado de la reacción ni del lado de la demagogia, próspera, libre y feliz, haga que nuestra nación pueda orgullosa mirar frente a frente a los Estados más prósperos, libres y felices de Europa y América.

Mucho le debemos al ejército; mucho podemos esperar del ejército, tradicionalmente, defensor brioso de las libertades patrias. Los hechos hablan. Riego en las Cabezas impulsó a Fernando VII la Constitución de Cádiz. Espartaco en Vergara soterró para siempre el absolutismo carlista; Serrano en Alcolea, devolvió al pueblo su soberanía.

¿Y quien asegura, que limpia España de la podredumbre que aniquilaba el organismo social, no ha de su gir mañana envuelta en los albores esplendentes del sol de la libertad?

GINÉS ALBEROLA.

Los soldados de la Princesa y Sanz

Enterados por el DIARIO los soldados de la Princesa que forman parte del Ejército de Africa, de la estancia en Alicante del notable artista Sanz, con sus autómatas, le han escrito la siguiente carta que entre las líneas de ese humorismo que la carta rebosa, se advierte la triste añoranza de los que lejos de la «terreta», suspiran por los amados afectos.

No pudo Sanz, como hubiera sido su deseo, hacerla pública y nos ruga que la publiquemos. Dice así:

«Los que suscriben, somos un puñado de soldados de la Princesa, admiradores de su arte y de su maravilloso trabajo a la par que muy amigos de su simpático y gracioso autómata el distinguido Don Liborio que tanto nos divirtió en sus representaciones a nosotros y demás público.

Como quiera que nos encontramos tan lejos de nuestra «terreta» y como por consiguiente no podemos asistir a ninguna de sus actuaciones, desde aquí le acompañamos con el pensamiento y en las horas calculadas, cuando está en escena Don Liborio, recordamos sus graciosos chistes, y no tenemos por menos que reír y comentarlos.

Le dirá a nuestro amigo Don Liborio y demás familia que nos acordamos muchísimo, y que le apreciamos de veras, así como a su dueño y señor, y que nos veríamos muy honrados si nos recordara como nosotros a él.

El DIARIO DE ALICANTE nos ha venido contando sus éxitos ahí, por los que le felicitamos. Sus

amigos José Gomiz Ruso, Juan Martínez Sansano, Antonio Espí Montañud, Rafael Berenguer, (siguen las firmas hasta 34 admiradores del artista) Alcazaba, 25-5 25»

¿Un loco o un desesperado?

Un guardia civil agrede a tiros a un capitán y un cabo

La alarma en la calle es enorme

Tarragona (Teléfono).—Ayer tarde ocurrió una tragedia en el cuartel de la guardia civil de Monbauch que ha causado honda impresión.

A las cuatro pasaba revista a las fuerzas el capitán señor Escobar.

En el patio donde se efectuaba la operación irrumpió inopinadamente un guardia llamado Manuel Calpena Díaz que, revolver en mano, hizo numerosos disparos contra el capitán citado y el cabo señor López.

Cuando se le acabaron las capsulas, el guardia agresor armose de un fusil y salió a la calle dando gritos y amenazando a los transeuntes que huieron en todas direcciones llenos de pánico.

Calpena hizo numerosos disparos de fusil.

El capitán Escobar resultó con tres heridas menos graves. El cabo López quedó gravísimamente herido.

Ambos fueron socorridos por los guardias en el mismo cuartel.

Los guardias salieron en persecución de Calpena siendo difícilísima su captura por seguir disparando.

Solo cuando se quedó sin capsulas se logró desarmarlo. Lo fué por un alferaz que lo detuvo, llevándolo a la cárcel.

Por un perro que maté...

El guardajurado de Benejúzar Ramón Mira vió en la finca en que ejercía vigilancia un perro hostil que se le embistió furioso. El can tenía atemorizada a la gente y el guardia le descerrojó un tiro matándolo.

Por la noche fué al café y Felipe Figueroa le salió al encuentro y le disparó un tiro que no hizo blanco afortunadamente.

El agresor era el dueño del perro muerto y al realizar su hazaña quiso vengar la muerte del chuchó.

Los toreros heridos

Madrid (Teléfono).—El diestro Angel Fernández «Angeletez» desde la fonda en donde se hospeda hizo llamar a los doctores González Lumbres y López Prieto, para que le reconocieran las heridas que sufría de las que se resentía enormemente.

Dichos médicos le levantaron los apósitos viendo que la herida de la ingle era una cornada envainada, de doce centímetros de profundidad.

La del pecho le producía grandes molestias.

Le practicaron una escrupulosa cura.

Su dictamen sigue siendo pesimista.

En el sanatorio del doctor Segovia se le ha practicado una nueva operación quirúrgica al diestro Rosario Olmos para cortar el callo formado en el borde de la herida que le produjo la última cojida.

La operación duró tres horas. Se le pusieron catorce grapas.

Por consecuencia de la cogida perderá las orridas contratadas en México.

En Guatemala podrá torear las catorce que tiene escrituradas. Tendrá que embarcar en la primera quincena de noviembre.

Magaz sigue trabajando

Madrid (Teléfono).—Con el presidente accidental del Directorio Marqués de Magaz conferenciaron detenidamente el Rector y el Secretario de la Universidad señores Carracido y Castro para tratar de la apertura del curso.

Luego despachó con los subsecretarios de varios departamentos.

—Conferenció con el general Jordana el señor Castro Girona.

Propague el DIARIO

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1886.—Se inaugura en Alicante el teatro-café «La Alianza» con «Pascual Bailón» «Picio Adán y Compañía» y «La salsa de Aniceta».

UN ENTIERRO

Madrid (Teléfono).—Esta mañana se ha efectuado el entierro de don Pedro García Leaniz hermano del señor subsecretario de Instrucción Pública.

Asistieron los generales del Directorio y alto personal de dicho departamento.

El día en Palacio

Madrid (Teléfono).—En Palacio estuvo esta mañana el general Jordana despachando con el Rey.

Este recibió en audiencia al conde de Caral y al general Tavira.

«LA WAGNERIANA» ANUNCIO

Esta entidad admite alumnos de ambos sexos, con carácter completamente gratuito, para enseñarles solfeo y la ejecución de bandurria, bandurria, laúd y guitarra, instrumentos de que se compone su orquesta.

Las inscripciones deberán hacerse en la Academia de esta sociedad (sótanos del Mercado de Abastos) los lunes, miércoles y viernes, de 10 a 11 de la noche.

El Secretario, CAMILO ALCARAZ.

ANTEAYER HIZO AÑOS...

Las normas sempiternas

Anteayer hizo años del bombardeo de Alicante. Del episodio, Galdós escribió uno de sus «Episodios Nacionales» —«De Cartago a Sagunto»— del que son las siguientes líneas por las que verá el que leyere que en ciertas normas, no parecen haber cambiado los tiempos...

«A las seis de la mañana del 27 rompieron el fuego las fragatas «Numancia», «Tetuán» y «Méndez Núñez» con pólvora sola, y como no izase Alicante bandera de parlamento se hicieron disparos con bala contra el castillo y la ciudad. El castillo, visto desde la mar, parecíame asentado en la cima de un alto monte de turrón, deleznable conglomerado de avellanas y miel. A pesar de estas apariencias nuestros proyectiles no hicieron allí estrago visible. En la plaza advertimos señales de gran sufrimiento, y las balas que de allá nos venían apenas rasparon el blindaje de nuestra «Numancia». Como tampoco sufrieron deterioro las inservibles carracas «Tetuán» y «Méndez Núñez», envejecidas e inútiles en plena juventud, no pude ver en aquella militar función más que un juego de chicos o un bosquejo paródico de página histórica, para recreo de gente frívola que se entusiasma con vanos ruidos y carambolas.

Cinco horas duró el simulacro, disparando nosotros ciento cincuenta proyectiles que debieron ser pelotas de mazapán. Total, que Alicante no dió un cuarto y que nos marchamos con viento fresco, llevando a la mar la jactanciosa hinchazón de nuestras fantasías. Mientras nosotros navegábamos hacia Cartagena, usando nos de haber impuesto duro castigo a la plaza centralista, las autoridades de ésta telegrafaban a Madrid extravagantes hipóboles del daño que nos habían causado: según ellas, la obra muerta de nuestras naves estaba hecha pedruzcos y las cubiertas sembradas de cadáveres; en tierra, don Eleuterio y el general, cuyo nombre sigo ignorando, habían afrontado el bombardeo con espartano heroísmo. Por una parte y otra era todo pueril vanidad y mentirosas grandezas para engaño de los mismos que las propalaban...

Interesa a las señoras TAQUÍGRAFO

saber que se ha recibido un variado y bonito surtido de sombreros de fieltro, última moda, para la presente estación.

F. CAÑAMAQUE

Altamira, 16, entresuelo, izquierda

Formidable incendio

Valencia (Teléfono).—Esta madrugada se produjo un violento incendio en el Callizo de Santa Mónica en un taller de aserrar maderas.

Fué preciso desalojar las casas inmediatas.

No obstante el fuego se propagó a los corrales de ellas.

Logró sofocarse después de las ocho.

Las pérdidas son considerables. No hubo desgracias.

Un escándalo en plena calle

La calle del Olvido, tan apacible, tan quieta siempre, fué anoche turbada en su tranquilidad por un suceso que puso en conmoción a las tranquilas gentes de allí.

Era formidable el escándalo y allí llevados de nuestra curiosidad nos llegamos para inquirir las causas del suceso.

Nos decían los vecinos que una mujer casada, Carmen García que vive en la casa núm. 20 de aquella calle, había abandonado su hogar, a su marido y a sus dos hijos, yéndose con un su amigo, que nos dijeron que se llama Pepe el Charlot.

Parece que al volver al hogar el marido se negó a recibirla y que de ahí, el escándalo que se produjo.

No sabemos si se enteraron los guardias, puesto que los interesados no han dado parte a la autoridad.

También en un café de las vidrieras cerradas, en la Avenida Zorrilla, hubo bronca cuando una esposa ofendida, entró allí en busca de su esposo «adúltero».

Hubo cacharros y veladores rotos, y la consiguiente competición de boxeo.

DIARIO DE ALICANTE dedica atención preferente a los intereses de la provincia

Don Rafael Beltrán Ausó

Mañana a las diez tendrá lugar en San Nicolás el funeral por el alma del que en vida fué gran amigo nuestro don Rafael Beltrán Ausó.

En la vida alicantina contemporánea el nombre de Beltrán va unido a toda actividad política y social.

Consagró casi la totalidad de su vida a la abogacía y su actividad y competencia jurídica le permitieron crear un bufete que iniciado en 1878 pronto fué el primero de Alicante.

Elegido Decano en 1910, hizo toda clase de esfuerzos para levantar los prestigios del Colegio, estableciéndolo suntuosamente en un local contiguo a la Audiencia y lo dotó de una espléndida biblioteca jurídica, como hay pocas en capitales de provincia.

Fué muchos años Presidente de la Sociedad Económica, y a sus gestiones se debió que el entonces ministro de Fomento, Navarro Rodrigo subvencionara a esa entidad para establecer la Escuela de Artes y Oficios que aun subsiste y en la que se da gratuita enseñanza a centenares de obreros.

Fué presidente de la Diputación en los años tristes de la guerra con los Estados Unidos y representó varias veces a nuestra provincia en el Senado donde presentó la proposición de ley para derribo de la antigua cárcel de Alicante que estaba en el solar en donde se elevó luego el palacio de Comunicaciones.

También fué diputado a cortes por esta circunscripción; y a sus gestiones se debió que en el plan de obras hidráulicas de España se incluyera el recrecimiento de la pared del pantano de Tibi y otras importantes mejoras en dicho pantano y en el cauce del Monnegre, en donde se perdía gran parte del agua del pantano.

Presidió largo tiempo el Sindicato de Riegos de la Huerta; fué presidente del Casino, el cual le hizo socio de mérito; y también presidió la Junta de Obras del Puerto, en donde dejó gratísimos recuerdos.

En política inició su vida activa afiliándose al grupo de los amigos de Castelar que ingresaron por consejo del gran tribuno en el partido liberal que acudió Sagasta y en Alicante ostentó durante muchos años Beltrán la jefatura.

Muerto Sagasta, fué amigo político de Canalejas a cuya muerte pasó a afiliarse en la concentración liberal que presidía el marqués de Alhucemas.

Se hallaba condecorado con la gran cruz de Mérito Naval, era Comendador de la orden de Cambodge, cuyas insignias le fueron regaladas por el Presidente de la República francesa, y ostentaba además la medalla de Alfonso XIII.

En el orden de los negocios industriales, era vicepresidente de la compañía de Riegos de Levante, en la que ha trabajado con verdadero entusiasmo por la realización de esa obra redentora por gran parte de nuestra provincia. Era también vicepresidente del consejo de Administración de la Sociedad de Aguas de Alicante y uno de los más decididos defensores de esta empresa que ha resuelto el problema del abastecimiento de esta ciudad.

El presente número ha sido visado por la censura

«La Nueva Funeraria» de R. Gomiz

ESTABLECIDA EN LA CALLE DE

CASTAÑOS, NÚM. 45

Ofrece una economía en sus precios como ninguna otra Servicios de coches de PRIMERA clase al precio de SEGUNDA

» SEGUNDA » al » de TERCERA En entierros de lujo servimos a mitad de precio que ofrezcan otras casas.

No confundirse: CASTAÑOS, 45

— Siempre más económico que cualquier otra empresa — TELÉFONO NÚMERO, 267

Una familia sana

El matrimonio Monreal tenía dos hijos, uno de diez y otro de nueve años, que eran, al par que su encanto, su desesperación.

A los chicos aquellos, que habían de continuar el glorioso apellido Monreal—fábrica de peines—a través de los años que Dios fuera servido, no podían ponerse peros. Sericitos para su edad, juiciosos y buenos estudiantes, hubieran hecho la delicia de sus padres si no fueran extremadamente pálidos. ¿Qué quieren ustedes? Eran pálidos, y aquel color de papel, como el que usa «La Época», que los muchachos ostentaban en sus rostros era lo que traía a mal traer a los padres.

Porque, indudablemente, la palidez de los Monrealitos era un descrédito para sus progenitores. Parecía que los muchachos no comían, y eso, tratándose de un comerciante de crédito tan sólido como Monreal, cuyos peines tenían una reputación excelente en todo el mercado, era cosa terrible, que hasta podía perjudicar a la casa. «Pues, nada, aquellos malditos, sin cambiar de color y siempre paliduchos, como si estuviesen convalecientes de una enfermedad».

Cuando a la casa Monreal, habitaciones particulares, iba alguna visita y ésta pedía ver a los niños, los padres pasaban unos sudores tales, que parecía que ante ellos se había presentado el pavoroso conflicto de que la Humanidad entera se había quedado calva y no iba a necesitar jamás ni peines ni lencerías.

—¿Qué monos están!
—¿Qué ricos!
—Sí, sí, gracias.
—Un poco paliduchos. ¿Comen bien?

—Sí, señora; se les trae de lo mejor.

—Porque aquí no reparamos en gastos para que se alimenten.
—No decía eso, ¡Por Dios!, sino que preguntaba por su apetito.

La rabietta de siempre. El ridículo en que creían encontrarse los Monreal con la decisión de ser atrocemente pálidos que, por lo visto, habían adoptado aquellas criaturas, que, efectivamente, comían bien, pero que no lo aprovechaban para echar colores.

Y las visitas siempre la misma historia:

—Muy monos; pero están tan pálidos.

El padre aún tomaba con cierta resignación los juicios que sobre su descendencia hacían; pero la madre estaba en un estado de excitación nerviosa tremendo, y sólo pedía a Dios que no fueran visitas y que si iban que no preguntaran por los niños. Sólo pensaba en ello, y había noches en las que no se dormía dándole vueltas a la palidez de los vástagos, discuriendo qué resolución tomaría.

Un día llegó una visita, y tras unas cuantas de esas tonterías que se dicen en estos casos, vino la consabida pregunta:

—¿Y los niños? ¿No podemos verlos?

—¿Cómo no?

Salió la madre, y a los pocos minutos estaba de vuelta con los chicos, que llevaba los carrillos como dos manzanas. Eso sí, el gesto de las criaturitas era de lo más vinagre que se conoce.

—¿Qué monos. Y qué colorados están. Se ve que están sanos. Vaya unos coloros...

La señora de Moreal respiró satisfecha.

Otro día, otra visita, y la madre que sale a buscar a los angelitos y que vuelve con ellos con los carrillos colorados. Monreal concluye por preguntar a su esposa qué es aquella transformación rápida que se opera en las caras de los chicos.

—¡Oh, muy sencillal! Cuando vamos a llegar a la puerta de la sala les atizo a cada uno un par de bofetadas, que ya ves cómo les pone los carrillos. El remedio parecerá un poco bárbaro, pero nos deja bien con las visitas.

Lo malo es que los chicos ahora en cuanto suena el timbre de la puerta se esconden donde nadie de con ellos y no salen hasta que tienen la seguridad de que nadie pregunta por su salud ni quiere verlos.

A. R. BONNAT

Mejoras ferroviarias

Circularon rumores de que por todo lo que queda de año, se implantarán en la línea de Alicante a Madrid, nuevas modificaciones en lo referente a horarios de trenes, velocidades, carruajes y hasta se dice que a estos trenes los remodelará un nuevo tipo de potentes locomotoras construídas en España, que pueden desarrollar una velocidad media de 100 kilómetros por hora, teniendo una fuerza de arrastre de más de 450 toneladas.

A este fin, toda la vía férrea se ha estado renovando desde Madrid; actualmente dicha renovación está próxima a Agosto.

También en la estación de Alicante se están construyendo nuevos muelles y añadiendo más vías en su interior, pues a causa de que la ciudad cada día tiene más vida comercial es indispensable esta reforma.

En la reforma que se va a introducir hay una mejora muy importante.

Consiste, según nuestras noticias, en que el tren correo de Madrid saldrá de Alicante a las diez de la noche para tener su llegada a la corte a la hora que ahora tiene su arribo con lo que se abreviará tres horas el recorrido.

La apertura del curso escolar

La apertura del curso académico tendrá lugar en el Instituto el día 1 a las diez y media de la mañana.

Al oírlo hemos sido atentamente invitados por el director de dicho establecimiento de enseñanza nuestro querido amigo don Antonio Valero.

En la Escuela Profesional de Comercio tendrá lugar dicha ceremonia el mismo día a las diez y media y a ella también nos ha invitado el director don José Pérez Molina.

Aviso a los Estudiantes

La librería Marimón, San Fernando 30, cuyo completo surtido de obras literarias, científicas y de carácter técnico, es sobradamente conocido de todos los amantes del libro en sus múltiples manifestaciones, se complace en comunicar, particularmente, a los señores Estudiantes que para el nuevo Curso académico de 1925-1926, ha conseguido reunir en su totalidad los programas y Libros de Texto correspondientes a las asignaturas que se cursan en ambas Normales, Instituto Nacional de Segunda Enseñanza y Escuela Profesional de Comercio de Alicante.

Por consiguiente, para adquirir los Textos y conocer detalle de sus autores, precios, etc., no deben olvidar que la librería más indicada es la de Marimón, San Fernando, 30, donde al propio tiempo encontrarán un excelente surtido de Papelería y Artículos para Dibujo.

PRUEBEN LOS INSUPERABLES

GARANTIA DE PUREZA

ALTA CALIDAD

Chocolates **Galiana**

HIJOS DE A. GALIANA Y CA

JIJONA (ALICANTE)

EN COMESTIBLES Y COLMADOS

Depósito por mayor: AGUSTÍN BÁS.—Castaños, 13

AUTOMOVILISTAS

¿.....? PRÓXIMAMENTE SORPRENDENTE NOVEDAD.....?

Estén Vds. atentos a lo que va ocurrir en el local EXPOSICIÓN DE AUTOMÓVILES de la Calle de San Fernando, n.º 39 (entre el Casino y el Circulo Mercantil). Paseo de los Mártires 21. Mientras llegan los acontecimientos apresúrense a comprar

NEUMÁTICOS, ACCESORIOS, ACEITES, BICICLETAS, BARATÍSIMOS.

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN

ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS

RAYOS X

Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)

Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo recomiendan práctica-mente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómprelo hoy mismo

NUTRE RÁPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO Y ÚSELO

SÓLO VALE 5 PTAS.

ESMERO

IMPRESOS en una o varias tintas, rotulas, esquemas de distribución, trabajos comerciales, tarjetas de visita, programas, carteles etc. Precios económicos. Encargue usted sus IMPRESOS en nuestros talleres. San Fernando 26.

PROFUND

JOYERÍA FINA 'SEGISA'

RELOJ IDEAL

El mejor reloj de oro al alcance de todo el mundo.—Por 15 pesetas mensuales puede usted adquirir el maravilloso reloj de oro SEGISA. Gratis las composturas.—Diez años de garantía.—Con buena voluntad y poco dinero puede usted comprar una valiosísima joya. Largos meses de crédito. De fábrica a consumidor. Nada de intermediarios. Pidan hoy mismo catálogos y soliciten ver muestrarios en la R.P.P.R. SENTACIÓN «SEGISA». Santo Tomás 3, 2.º—ALFREDO ARACIL.

Dr. E. Sánchez Bordallo

Ex-alumno interno por oposición del Hospital General de Madrid — Ex-alumno del Hospital Necker de París.

ESPECIALISTA

VIAS URINARIAS Y SECRETAS

Canalejas, 9, 2.º — Consulta de 12 a 1 y 4 a 6. Consulta gratuita en el Hospital Civil, lunes y viernes de 10 a 11.

Suscríbase V. al "Día o"

AUTOMOVILISTAS

Procedente de Madrid y habiendo hecho el viaje en un automóvil Matthis 10 HP. se halla entre nosotros pasando unos días en Guardiola 37 (barrio de Benalúa), don Idamor Moreno apoderado general de la casa Mariano Sancho S. A., representante para España de los automóviles Hupmobile, Chandler Cleveland y Matthis, poniéndose a disposición para pasar a visitar en Alicante o pueblos de alrededor a toda persona que se interesase por alguna de las cuatro marcas citadas.

Elogio del atropello

No incurriremos en la vulgaridad de reprobar la frecuencia con que se suceden los atropellos en la vía pública. Muy por el contrario, estamos aferrados a la opinión de que deberían fomentarse tales sucesos, y hasta premiar aquel que reuniese las más estimables cualidades de originalidad, gravedad, etc. Esta idea nos la ha sugerido la visión de un atropello. Estamos en la creencia de que nada puede animar tanto una calle desierta como un suceso de esta índole. Nada regocija tan intensamente a los mozos os que se entretienen en no ir a la escuela. Nada, en fin, logra llevar al ánimo del pacífico transeunte la intensa emoción e interés dramático del atropello.

El desarrollo del accidente es, sin embargo, excesivamente rápido, y su organización adolece de evidentes defectos. Apenas si puede el espectador fijarse en la senruisa de satisfacción y orgullo que se dibuja en los labios del chófer atropellado. Desde luego, es inútil intentar ver al atropellado revolcarse por los suelos entre alaridos e increpaciones. Esto, que constituiría la nota dramática más interesante, suelen evitarlo, lamentablemente, unos cuantos señores que se llevan al herido en volandas, como si terminase de hacer una gran faena. Aquí aparece el coro de increpadores. Es lo único que las autoridades tienen bien organizado. Ocho, diez, quince individuos, siempre los mismos, empiezan a gritar desahoradamente, alzando sus puños y sus bastones. Por las voces que se pueden oír, parece que tal actitud va dirigida al chófer. Pero la tranquilidad del conductor del vehículo, y su sonrisa serena, pone la duda en el ánimo del atribulado espectador. ¿Porqué chillan aquellos mortales? Entonces, un señor anciano, que como vosotros presencia la escena, desliza en vuestros oídos esta terrible profecía: «Van a incendiar el coche». Es el director de aquel coro de forajidos, que en todos los atropellos os pone al corriente de los acontecimientos. Luego os dice: «El atropellado es un buen padre de familia». Nada se le puede objetar. Y añade: «Deja ocho pequeñuelos». Ahora os mira atento queriendo averiguar si ha logrado emocionaros.

Como el tener ocho pequeñuelos no suscita en vrotros sentimientos de ninguna índole, el señor anciano añade para poner el espanto en vuestro ánimo: «Los deja en la mas completa de las miserias. Su pobre madre se halla imposibilitada. Tendrán que implorar la caridad pública». El coro de increpadores sigue gritándole al chófer. La masa aumenta con nuevos transeuntes. Hay unos momentos en los que parece que va a finalizar aquello. Las voces contra el chófer disminuyen; el señor anciano parece impacientarse. El público espera algo. Una voz dice: «Tarda demasiado». Y otra: «Ese siempre llega tarde». Ya no increpa el coro. Ahora es el público quien empieza a protestar por aquella inexplicable interrupción. El auto no marcha, y el chófer está completamente tranquilo charlando con el señor del interior que fuma impasible un puro. El anciano director del coro de increpadores, mira el reloj todo febril, y dice: «Este Gutierrez nunca entra a tiempo». Por el público hay frases de justa censura para Gutierrez que no sabe llegar a tiempo. Hay impaciencia. El suceso ha perdido interés. Por fin, uno del coro de

increpadores avisa: «Ya está ahí Gutierrez». Ha sido el grito de guerra. Otra vez se increpa violentamente al chófer. Este toca la bocina con fruición desconcertante. El señor del puro abandona su impasibilidad, y empieza a discutir con uno del coro. Ante el chófer alza su bastón agresivo el viejo director de todo aquello. La escena ha vuelto a animarse y recobrar su interés. El público se refocila mientras llega Gutierrez, que es un vulgar guardia de Orden Público. Viene en son de paz. Todos quieren dirigirle la palabra a un tiempo. Por el rostro de nuestra Gutierrez que aquello no es nuevo para él. Saca, todo calma, un carnet, en el que apunta no se sabe qué. Mientras, se oye perfectamente cómo el señor anciano le dice al oído: «Siempre llega usted tarde, Gutierrez; le vamos a destituir. El público ya empezaba a impacientarse. Por usted hemos estado expuestos a un serio fracaso». Gutierrez parece que no se entera: da unas órdenes al chófer que parte veloz en su auto, y disuelve el grupo. El director del coro respira satisfecho, y los coristas se dan cita para otra calle.

El público desfila reprobando la frecuencia con que se suceden los atropellos en la vía pública...

M. POMARES MONLEON, Alicante y Septiembre 1925.

GESTO DEL DIA

La Gloriosa

Bueno; de gloria estamos ahitos ¡La de laureles que pesan sobre España!

Tantos, que no la dejan moverse. Y así está de quieto bajo la pesadumbre de tanta gloria.

Hoy se rememora «La Gloria» ¿Para lo que sirvió? Una efeméride más y una página de historia para enseñanza de no pocos que, como parece que lo saben todo, no necesitan de enseñanzas. Ni de enseñanzas, ni de Gloria.

En la dulce mediocritas esconden caramente su modestia y... ¡a vivir! ¡Hay cada vivo!

JUAN PÉREZ

Ayuntamiento de Alicante

Tribunal de oposiciones

Se hace saber a los opositores que practican el ejercicio escrito y que no se presentaron a leerlo ante el Tribunal en los días señalados al efecto, teniéndole por tal motivo desistidos de su instancia, que sus trabajos se hallan en poder del secretario que suscribe y que pueden retirarlos hasta el 31 de octubre próximo, en cualquier día hábil, durante las horas de oficina, previniéndoles que, pasada dicha fecha, se destruirán los que no hayan sido retirados.

Alicante 28 de setiembre de 1925.— El secretario del tribunal, Enrique Ferré.

Propague V. el DIARIO

ACADEMIA SUPERIOR (POLITÉCNICA)

Director: Manuel Pérez Mirete. - Abogado

En esta acreditadísima Institución ÚNICA EN ALICANTE, se preparan todas las asignaturas de la carrera de Abogado y el año preparatorio de las carreras de Ciencias, Medicina, Farmacia y Veterinaria.

Preparación especial para oposiciones a la Judicatura, Abogados del Estado, Registros, Notarías, Cuerpos Jurídicos Militar y de la Armada, carreras Consular y Diplomática, Secretarías de Ayuntamiento y en general para todas las aplicaciones de la carrera de Abogado.

El curso de 1925-26 comenzará en esta Academia el día 4 de Octubre próximo.

Para matrícula y toda clase de informes consúltese al Director en su despacho Mártires, 2 (CASA CARBONELL) todos los días laborables de 9 a 12 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde.

MÁQUINAS TRICOTOSAS A MANO Y A MOTOR

G.F. GROSSER

Únicos representantes para España AUTOMÓVILES & MAQUINARIA S.A.

Agente exclusivo para la venta CONRADO CAPDEVILA.—Barcelona Depositario en esta FEDERICO NAVALON, Castaños 14.—ALICANTE

Compañía Trasmediterránea

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.) directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.) directo para Barcelona
Jueves	(17 h.) para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.) — Salidas semanales para Cete y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra

Habiéndosele concedido la exclusiva por veinte años el servicio de transporte de la correspondencia entre Alicante y Alcoy, se ha hecho público que no se permitirá que nadie lo preste en esta misma línea.

Ha sido denunciado por estafa Antonio Ojuz Gonzalez.

Al juzgado de instrucción fué denunciado por agresión al representante del Hotel Samper y atentado a los guardias de seguridad número 20 y 42 al intentar detenerle un súbdito inglés cuyo nombre se desconoce.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telefonemas: *Mediterránea*

En el Bar Franco-español se armó gran marimorena anoche al tratar de detener al «Anguila» sugeto escurrizado como su apodo, y que agredió a los guardias de seguridad y a un oficial del transporte francés «Hamelia».

SE VENDE toda la instalación completa de la zapatería «La Levantina» en San Isidro 4, y si se ofrecen buenas condiciones se traspasa el establecimiento.

Razón: Mayor 5 y San Isidro 4.

Ha sido nombrado magistrado de la Audiencia de Alicante don Santiago Rivadulla.

REVOLUCIÓN EN LA CONSTRUCCIÓN

CEMENTO PORTLAND GOLIAT

El mejor cemento de toda España

90 pesetas tonelada, almacén Alicante
10 toneladas, 80 pesetas sobre muelle Alicante

ENVASE APARTE

DESCUENTOS para almacenistas y revendedores :—: PRECIOS ESPECIALES para contratistas de obras :—: PRECIOS REDUCIDÍSIMOS para suministros importantes. A base de consumo exclusivo del GOLIAT único cemento que ha dado resultados absolutamente satisfactorios en todas las obras en que se ha empleado, como podrán atestiguar todos los señores ingenieros, arquitectos, contratistas y maestros de obras. Facilidades de pago.

PARA PEDIDOS E INFORMES DIRIGIRSE A
Delegación de la Sociedad Financiera y Minera de Málaga
BAILÉN NÚM. 20 ALICANTE

Noticias y reclamos

SE VENDE una mesa despacho robe seis sillones mesa auxiliar otra máquina escribir todo nuevo y barato.

Cuartel de la Guardia Civil, Luis Yañez.

CALLISTA José Olcina Asensi. Mai sonnave 5, barbería, Alicante.

SE ALQUILA chalet amueblado en la Avenida de Alcoy 149, «Villa Manolita» con luz, gas y agua, jardín precioso. Tranvía. Razón en el mismo.

SE NECESITAN, oficiales y un oficial para sastrería, «La Japonesa» calle de Pi y Margall, 3, Alicante.

SE TRASPASA casa de huéspedes acreditadísima situada en la calle del Cid, 23-2.ª dcha. (Alicante) mobiliario completamente nuevos. Sumamente barata.

GUANTE BAÑON, Bilbao 6. Hacen falta oficiales y aprendizas, trabajo seguido todo el año.

SE ALQUILA, piso amueblado inmejorables condiciones, para temporada. Bazan 18 2.ª.

DESEO AUTOMOVIL USADO, sin intermediarios coche europeo de 10 H. P., o menos fuerza a buen precio. Apartado correos 190.

SE ALQUILA CHALET, a inquilino estable. Consta de bajo y piso alto; cochera; instalaciones de gas, agua, cuarto de baño, electricidad. Avenida de Alcoy 151. Razón en el mismo.

SE VENDEN por nueve mil pesetas dos casas situadas en el barrio de San Blas, en la mejor calle. Razón: Calderón de la Barca 27, sastrería.

El soldado Rafael Heredia Reig perteneciente a la primera compañía del batallón de la Princesa en Melilla solicita madrina de guerra.

Maison Dorée

Sirve el café combinado Yauco, Puerto Rico y Moka, cerveza siempre fresca, aperitivos finos.

TEMPORADA DE MARISCOS

MILO

Harina dextrinada malleada

Señal de leche ni azúcar.—Producto dietético en las afecciones gastro-intestinales. — Recomendado por las autoridades médicas del mundo entero.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías.

Folleto gratis a quien lo solicite de la

SOCIEDAD NESTLÉ

A. E. P. A.

Gran Vía Layetana, 41
BARCELONA

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS

IDEAS.—TEXTOS.—DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD

BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA

Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares. Redactores y dibujantes propios.

Concesionario de la publicidad en los tranvías y postes de Valencia, y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE

RAMÓN ORTIZ BAU

Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA

Delegación en Alicante Pi y Margall, 15

AVISO

Se ruega a los poseedores de participaciones del núm. 19.837 para el sorteo del 10 del próximo octubre, expedidas por don Rafael Huertas (estanco frente al Casino), pasen a canjearlas por otras del núm. 19.887, por haber sufrido una equivocación al imprimir las papeletas.

Las citadas participaciones del número 19.837, quedan anuladas.

COLEGIO FRANCÉS

CALLE DEL General Marvá y plaza de la Independencia

A partir del 24 corriente queda abierta la matrícula en este Centro de Enseñanza y a cuyo fin el Sr. Director estará a la disposición de los padres de los alumnos todos los días de 5 a 7 de la tarde en el Consulado francés (Calle de Castaños)

El curso empezará el 1.º de octubre próximo en el local más arriba indicado

IDIOMAS: ESPAÑOL Y FRANCÉS CANTO, MÚSICA, GIMNASIA, RELIGIÓN, ETC.

Instalación moderna, patio cubierto, clases al aire libre, Excursiones escolares.

Blasco Ibañez

«La vuelta al mundo de un novelista»

Acaba de ponerse a la venta el tomo tercero, último de la obra—es todavía más notable por sus descripciones que los dos primeros volúmenes.

Obra novísima.

R. YESARES

Manual del automovilismo. Vademecum del chauffeur.

Diccionario de la Real Academia pesetas 50 (última edición.)

De venta: en la Librería «Rubinos Isabel II-2.

Gente conocida

Marchó a Madrid el distinguido joven médico don José Carreras Picó, querido amigo nuestro.

—Esta noche sale para Valencia el joven estudiante don José Guardiola Costa.

—Regresó de Madrid nuestro querido amigo don Manuel Golf.

—Para el 4 del próximo octubre está concertada la boda de la simpática señorita Vicenta Sabanes con nuestro distinguido amigo don Pedro González inteligente oficial de Correos.

—Regresó de Madrid nuestro querido amigo don Carlos Romero.

—Del balneario de Lanjaron regresa hoy con su distinguida esposa el comerciante don Adolfo Reus distinguido amigo nuestro.

—Regresó a Alicante la distinguida señora doña Lucila Montoya.

—Se encuentra en Alicante el expresidente de la Diputación provincial don Luis Martínez Domínguez.

—Se encuentra en Alicante la señora doña Afra Vaquero, viuda de Carrasco.

—Regresó con su familia de su veraneo en Buñeres, nuestro respetable amigo don Enrique Terol que pasará en Alicante la temporada invernal.

—Anoche salió para Madrid, nuestro compañero en la Prensa Gaspar González Aréez.

—Después de pasar la temporada de Verano en sus posesiones de San Vicente, ha regresado acompañado de su distinguida familia, el comerciante de esta plaza don Antonio Campos Aznar.

—Falleció la encantadora y virtuosa señorita Adoración Martínez Roses cuando la vida se le ofrecía prometedora de dichas y felicidades.

A su desconsolada familia acompañamos en su gran dolor.

—Para Madrid y El Ferrol salió anoche nuestro querido amigo

el oficial de Aduanas don Julián Barbeira.

—Salieron para Villena las señoras de De Miguel.

—De Valencia llegó el joven estudiante don Santiago Agulló.

—Regresó de Alemania, su país natal, nuestro apreciable amigo don Armando Lehner.

—Salió para Novelda don Emilio Trinidad Carrasquilla, querido amigo nuestro.

—Regresó de Orihuela don Luis Calatayud con su distinguida esposa.

—En Alcoy ha sido pedida la mano de la encantadora y distinguida señorita Luisita Liopis Carbonel, para nuestro querido amigo y compañero en la prensa alcoyana don Octavio Terol Botella.

Entre los novios se cruzaron los regalos tradicionales que fueron de sumo gusto y valor.

Felicitemos a la dichosa pareja.

—Nuestro amigo don Fernando García de Leaniz pasa por el hondo dolor de haber perdido a su hermano don Pedro García de Leaniz que falleció en Madrid antayer.

El DIARIO se suma a su duelo sinceramente.

Carmelo Establier

Aparicio, 9

Almacén de coloniales, bacalao y salazones

Conservas «ALBO»

Sacos de yute y algodón confeccionados en su fábrica «LA TANGELINA»

ALICANTE

José Pérez Pérez

Alquiler de Hacendados y Lomas para cubrir mercancías y Vagones.

Muelle de Levante, Tinglado número 2. — Despacho: Socorro, número 27, 1.ª.—ALICANTE.

FUNERARIA «LA ALICANTINA»

DE **MANUEL BAEZA**

AGENCIA DE POMPAS FÚNEBRES

López Torregrosa 17 (antes Liorna).—Cochera: Carretera de Ocaña, 2

Servicio el más moderno y más económico. Esta Funeraria no está unida a las demás.

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES

ACEITES Y GRASAS MINERALES

PARA AUTOMÓVILES ACEITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»

DELEGACIÓN Y DEPÓSITO

AGUSTÍN MILLET

MAISONNAVE, 41

Ya se acerca el regalo de las mil quinientas pesetas

Ahora es el momento de buscar la suerte un comedor o una alcoba soberbios, a elegir

MANUEL BERNAD

AVENIDA DE MÉNDEZ NÚÑEZ

Los mejores muebles que se fabrican en Alicante, con ventajas no igualadas en los precios. Opción a los números para el sorteo de regalos desde 5 pesetas de compra. No pierda esta oportunidad de tener muebles completamente gratis.

DIARIO ANECDÓTICO

Una frase patriótica

La famosísima trágica Isabel Raquel Félix, más conocida por la Raquel, hizo una excursión a San Petersburgo, donde logró muchos aplausos y ganó muchos rublos; pero temía que de regresar a Francia la opinión pública no le fuese muy favorable, porque en aquella época las relaciones de rusos y franceses estaban muy lejos de la extremada cordialidad de ahora.

Sus admiradores le ofrecieron un banquete, al que concurrió con varios oficiales del zar, que con alegría presuntuosa anunciaban la próxima campaña contra Francia.

Al brindar uno de ellos, dijo dirigiéndose a la eminente trágica: —Porque muy pronto, señorita, nos veremos en París, y podíamos beber allí a vuestra salud esos vinos deliciosos de Francia.

—Señores—respondió Raquel, con un gracioso y expresivo gesto—Francia no es tan rica que pueda permitirse el lujo de dar «champagne» a sus prisioneros.

GRAN HOTEL SAMPER

AMERICAN BAR

SERVICIO SELECTO

Entrada: Calle San Fernando, 21 y Doctor Esquerdo, 1

TELÉFONO. NÚM. 292

Creación de un Sanatorio

El pasado domingo en el tren correo de Madrid, llegó a ésta una Comisión de la Junta Administrativa de la Asociación Ferroviaria Médico Farmacéutica, compuesta por los señores don Luis Alix, don Mariano Moncoé, don Esteban Sanz, don Antonio Páez y don Eustaquio Algara, los cuales fueron requeridos por el presidente de esta zona, la número 16 de la Asociación General de Empleados y Obreros de los ferrocarriles de España don Joaquín Corredor, para asistir a junta general extraordinaria, con el fin de tratar de la implantación en Alicante de una Zona-Sucursal de dicha Asociación Médico Farmacéutica, celebrándose ésta en el local de las Escuelas de la zona número 16, y con gran concurrencia de ferroviarios, dando a conocer los señores de la Comisión las ventajas que esto reportaría a la clase ya que por una reducida cuota podrían disponer libremente en ésta del servicio de Médico, Practicante, Farmacia y ann de Comadronas.

Acordóse tras una detenida discusión el nombrar una comisión de propaganda y organización para Alicante, recayendo ésta sobre los señores Gómez, Ripoll, Gonzalez y La Cárcel.

Además se trató de implantar en nuestra ciudad un Sanatorio Sucursal del que ésta importante Sociedad tiene establecido en Madrid teniendo en cuenta lo benigno de nuestro clima.

Dicha Comisión regresó a Madrid en el tren correo del mismo día llevándose muy buena impresión de las gestiones realizadas.

Nosotros por nuestra parte hacemos votos por que se realice todo esto pronto, lo que favorecería a la vida y engrandecimiento de la población y siempre sería una propaganda más para Alicante.

Sirva de ejemplo la forma en que los ferroviarios laboran constantemente por el engrandecimiento y bienestar de los de su clase.

Torrente Camisería de moda

El perro de Xaudaró en alfileres de corbata :- Capricho de gran novedad :- Última moda.

Camisería Torrente San Fernando y Triunfo

Papel de fumar Bambú es el mejor

¡Ciclistas! LA "GURTNER" es la mejor máquina

Como Vd. las exquisitas sardinas, y el rico salmón

ALBO

Representante: José Lloret
RAFAEL TEROL, 12

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.

SUCESORES DE

Viuda de José Torras Herp

TEATINOS, 50 Y JERUSALÉM, 4

ALICANTE

PENSIÓN ALICANTINA

DE

VICENTE LLORET

SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL

Ex-concesionario del balneario ALHAMBRA DE ALICANTE. — Espaciosa habitaciones.—Cubiertos económicos.—Cocina de primer orden.
PENSIÓN DESDE 10 PESETAS

OOOOOO

Caspe, 31 1.º, 1.ª (chaflán Lauria) BARCELONA.

Garage España

El mejor de Alicante

Parque de Canalejas

VIDA DEPORTIVA

La Prensa y el Natación

Los revisteros de deportes injustamente agraviados el domingo por los directores del Club Natación han elevado a la Asociación de la Prensa la siguiente carta:

«Señor Presidente de la Asociación de la Prensa.

Alicante

Muy señor nuestro y distinguido compañero: El domingo fuimos objeto por parte de la directiva del C.N.A. de una desatención cuya calificación nos reservamos y que por estimar de presiva para la clase toda, nos apresuramos a darle estado oficial, ante esa dignísima Directiva de su acertada presidencia.

Al presentar los pases que la indicada Sociedad deportiva, puso a disposición de los periodistas deportivos, nos vimos sorprendidos con la nueva de su nulidad.

Sin haber recibido previa noticia de esa decisión que tan de cerca nos afecta, parecemos muy en su lugar una protesta suscrita por cuantos recibimos el agravio, y que sirva para evitar en lo sucesivo, incidentes de esta naturaleza que hacen pensar en que acaso para los directivos del C.N.A. sea el permitirnos la entrada al campo, un especialísimo «favor que hemos de ganar con nuestros incondicionales aplausos.

Con la seguridad de que todos los periodistas que sientan el orgullo de su profesión se apresurarán a prestar-nos toda clase de apoyos se reiteran sus afectísimos ss.ss. q. e. s. m.,

Por «El Correo», Fernando López; por «El Día», Pascual Rosser; por los corresponsales deportivos, Rafael Moya; por «El Volapié», Iborra; por «El Tiempo», Julio Iborra y Rafael March; por «El Luchador» R. Jornet por el DIARIO, Benito Martínez.

CAMBIO DE JERSEY

Se asegura que Batalla, el notable interior del Diana F. C., pasa a jugar en el equipo de Pego, y que Cardona, el excelente medio derecha de la misma Sociedad, no jugará en la próxima temporada.

A VALENCIA

El domingo irá a jugar el primer partido de Campeonato a Valencia nuestro Club Natación. Le toca jugar con el Valencia actual Campeón regional.

Es una incógnita el equipo alicantino que ha de ir a la contienda. ¿El primero que envió a Murcia el domingo o el primero que jugó aquí?

Vaya uno u otro tal como ambos están de descomulgados prevemos un resultado poco halagüeño.

Y conste que, sinceramente, desearemos equivocarnos cosa que puede suceder si los equipiers ponen codicia y entusiasmo al jugar en defensa del buen nombre futbolístico de Alicante. Pero el desquiciamiento actual del Natación nos dá derecho a ser pesimistas.

BOXEO

Entre las gestiones realizadas en Barcelona por el presidente de la Federación Levantina de Boxeo, señor

Rico, figura la de llevar a cabo en esta, el combate reto, que el profesional Delmonte lanzó a nuestro paisano Juan Pastor.

Según parece este combate, trataba de llevarse a efecto en Barcelona, y solo tras una importante indemnización el empresario que se proponía organizarlo cedió el contrato.

Grandísimo interés ha de despertar el anuncio de tal combate y deseamos poder presenciar en breve dicha lucha que congregará a los numerosos admiradores, con que cuenta nuestro compañero de redacción.

La Roca Cantábrica

Pepe "El Generalito"

PADILLA, 8

Frente Farmacia Dr. Romero

MARISCOS Y CAZA

Aperitivos y licores de las mejores marcas.

Café especial Moka 0'40.—Bocadillos.—Cerveza del país y extranjera.—Abierto hasta la salida de los teatros.

SE ALQUILA Chalet denominado "La Rosa"

situado en el Plá de Bonrepós (Carolinillas) cerca de la parada del Tranvía y autobuses.

Para informes: calle Francos Rodríguez, número 15, bajo.

COÑAC BLAZQUEZ

ANTIQUARY

ESPECIALIDAD

LA GUERRA DE AFRICA

El mariscal Lyautey ha dimitido

Sin novedad en nuestro campo

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de la madrugada dice:

El general en jefe vió desde el «Alfonso XIII» el campamento de las fuerzas españolas desembarcadas.

Después conferenció con los jefes, respecto a los futuros avances.

El tiempo tiene buen cariz y seguramente permitirá las operaciones.

Mañana llegará un general francés.

LA DIMISIÓN DE LYAUTEY

Rabat (Radio).—Ante el consejo de los jefes militares franceses presentó la dimisión el mariscal Lyautey que ya la había anunciado al Gobierno. Ante los periodistas ha hecho las siguientes declaraciones:

—Como el peligro está ya conjurado en la zona me voy con la conciencia tranquila y me creo con derecho a buscar este descanso.

Ya en 1923 y 24 pedí que se me sustituyera; pero entonces se produjo una situación análoga y tuve que seguir.

Otra vez quise irme; ahora, y por la delicada situación de la zona tuve que continuar en este puesto.

Hoy está alejado ya todo peligro y creo que puedo solicitar el descanso con toda tranquilidad de conciencia.

Llevo treinta años en Africa y tengo derecho al sosiego.

No obstante, estas declaraciones, su dimisión está siendo objeto de grandes comentarios atribuyéndose a causas delicadísimas que no tardarán a hacerse públicas.

ESPERANDO UN CADAVER

Madrid (Teléfono).—Es esperado el cadáver don Francisco Compaired muerto en la operación de Malmussi cuando mandaba la mehalla número 2.

A MORRO NUEVO

Melilla (Teléfono).—A bordo del buque «Alhambra», embarcó para Morro Nuevo a cubrir posiciones el batallón de cazadores de Africa recién llegado.

Se le tributó una gran despedida.

EN LOS HOSPITALES

Los duques de la Victoria visitaron detenidamente los hospitales de la Cruz Roja en los que se ha ampliado

la dotación de camas en número grande.

PARA RECTIFICAR

Melilla (Teléfono).—Llegó el acorazado «Paris» para transportar el buque porta globos.

Conducirá de nuevo a la bahía de Alhucemas al globo número 7 para que corrija los tiros de los buques que bombardean Sidi Dris.

BUQUES AVERIADOS

Melilla (Teléfono).—Llegaron varias barcasas de las que operan en Alhucemas. Traen averías causadas por el enemigo.

Las noticias de última hora no han llegado a cerrar la edición.
Es el de hoy, por lo visto, un día en que no hay última hora..

Los crímenes de un malvado

Málaga (Teléfono).—En el barrio de la Gala riñeron anoche por cuestiones de intereses José Fernández y un sujeto apodado el «Chaparro».

Este, con una pistola, disparó contra su rival, quien al sentirse herido huyó, refugiándose en una casa vecina.

Allí fué perseguido por el agresor, que volvió a hacer uso del arma, hasta que vió caer muerto a José.

Cometido el crimen se fué a su casa, cogió una escopeta, salió a la carretera, y encontrando a una hija de la víctima, y sin mediar palabra hizo contra ésta dos disparos, matándola. Luego se dió a la fuga.

La guardia civil saltó en su persecución.

Consultorio Mercantil

Contabilidad :: Cálculo Comercial
Leyes tributarias
Legislación mercantil
Estudios de Comercio
Consultas — Peritaciones.
SAGASTA 55, — TELÉFONO, 21

OCASION

Se venden los siguientes automóviles, de ocasión, pero en magnífico estado:

Un BUICK siete plazas

Un CHEVROLET

Un ESPAÑA

Dirigirse a Antonio Arques, plaza Isabel II, núm. 6.-Alicante.

MAISON DORÉE

DESAYUNOS

APERITIVOS

Salidas de Teatro

Calles Mayor y Padilla

¿Un trabajo artístico? Lo tendrá Vd. si encarga sus impresos en la

IMPRENTA

Diario de Alicante

San Fernando 28

Anuncie V. en
DIARIO DE ALICANTE